Проект «Моя уволшебная сказка» «Заколдованный замокдуши»

Ученицы 3В класса Григорьевой Киры



далеком восточном государстве, там где раскинулись горы , прекрасные берега и поля вокруг бесконечно голубых рек, стоял одинокий замок .И казалось, что нет ничего прекраснее этого замка вообще ни где ,но была в том ,хоть и с виду прекрасном строении тайна .Не было у него вообще ни каких дверей .Казалось ,что он не обитаем ,что его не касалась человеческая рука. Но кто бы не пытался выведать сею тайну исчезал бесследно. Эта легенда со всеми загадочными устрашениями и описанием красоты замка облетела тогда всю землю, чем ещё больше вызывало интерес людей к раскрытию секрета .Почему же во всей этой волшебной красоте есть ужас скрывающий тайну. И куда пропадают люди и почему они пропадают если там нет дверей.



И на столько эта история завораживала людей, что с каждым годом все больше и больше искателей счастья пытались раскрыт секрет. И ни кто даже и не догадывался, что самый главный и не мало важный часть головоломки ведущей к раскрытию тайны, был вопрос, а по чему нет дверей, ведь явно не потому что хозяин не любил гостей..

Через море в соседнем, не менее прекрасном государстве правил молодой принц Энкер. Отличался он от всех ему подобных правителей -пытливым умом и неуёмной тягой к раскрытию разных тайн и головоломок. Хотя его родителям и не терпелось, что бы сын все же взялся за голову и обратил внимание на свое государство. И когда до него дошел слух, что где то за морем стоит прекрасный замок, где нет ни одной двери и пропадают люди, он загорелся желанием



отправиться туда и раскрыть тайну замка.. Снарядив прекрасный корабль он поплыл к загадочным берегам .И уже с палубы корабля , подплывающего к месту назначения ,он увидел в дали как прекрасен этот замок ,как изумруд ,как будто волшебство создало его из воздуха .Его на столько манила та красота ,что он не стал ждать когда вся его свита и помощники и охранники смогут его сопровождать. Он сел на коня и поскакал к запретному строению .Спрыгнув с коня он начал медленно обходить замок в поисках хоть малейшей щели и не нашел. От неудачи он облокотился на стену рукой и в эту секунду раздался прекрасный и таинственный голос, моливший помочь ему, спасти его из заточения. -О что же это - сказал вслух Энкер, волшебство? Как такое может быть? Может мне все же послышалось..



Но голос повторил : -О прекрасный принц освободи меня, я в заточении уже много лет. Значит не показалось – подумал принц и ему стало любопытно , как это могло случиться и он задавал голосу вопросы, что так сильно его волновали . Почему он заточении и куда делись люди до него пытавшиеся его освободить? Голос отвечал ему ,что их погубила алчность и жадность, что рядом с замком есть колодец и что он не простой, а волшебный. Что если спуститься в него и проплыть немного под водой можно найти вход в подвал замка .И что там очень много богатств ,но они запретны .Что если коснешься хотя бы до одного камня или монеты, этот подвал станет твоей тюрьмой на веки. Что там есть дверь ведущая во внутрь замка и что её открыть сможет только человек с чистым сердцем.

Принц выслушал его и подумал ,раз так уже много всего сделал для того что бы раскрыть тайну ,почему бы и не попытаться все таки помочь бедолаге застрявшему внутри .Он подошел к колодцу во дворе замка и посмотрел вниз ,привязав веревку он спустился вниз и погрузился в воду .Набрав в грудь воздух он нырнул и поплыл как ему советовал голос и увидел впереди свет и вынырнув заметил, что находиться в каком то помещение где все стены были из чистого золота .И на столько притягательного .Под ногами были драгоценные камни ,горы украшений и богатств . А так же он увидел прекрасные статуи из чистого золота, да такие волшебные как будто они были живые .До него начало доходить ,что это и были люди, те что пали под чарами алчности и жадности.



Те что в место спасения предпочли обогатится не честным образом .Он вздохнув пошел мимо них прямо к массивной двери .Подле неё он увидел большую кучу песка. Как только он коснулся ручки дверь волшебным образом ожила и задала громогласно один вопрос .Что важнее для него богатство души или богатство казны .. На что принц не задумываясь ответил, что душа важнее и жизнь человека дороже богатств .Дверь в ту же секунду отворилась. За ней был длинный коридор ведущий, казалось к бесконечной винтовой лестнице вверх, почти до небес .Он не струсил и начал подниматься и шел пока были силы ,пока не заметил что опять оказался перед ещё одной дверью покрытой образами из золота .Дверь опять ожила и задала вопрос, что важнее красота души человека или красота внешняя.



На что принц ответил опять же быстро ,что красота души важнее .Дверь отварилась и он попал в прекрасную комнату где стояло больше е зеркало, а перед ним на резном троне сидела ужасно не красивая, пожилая женщина в лохмотьях .И на столько не приятная, что напоминало ведьму из страшных сказок .Он был очень удивлен ,что такой нежный голос принадлежал такой старой женщине. Но принц был очень хорошо воспитан и уважал всех людей, как бы те не выглядели. Он подошел к ней и порадовал, что он ей поможет выбраться на свободу . Хоть и была женщина с виду страшна ,но глаза ,что на него смотрели с такой нежностью были прекрасны. Он словно был заворожен ими .Она просто попросила поцеловать её и он просто подошел и не отрываясь от е глаз поцеловал.

И через секунду произошло чудо ,та что была на столько ужасна и стара, волшебным образом начала перевоплощаться в прекрасную богиню .Чары заковавшие замок начали спадать .И когда вся его свита наконец то добралась до замка ,они увидели как их правитель выходит через волшебным образом появившиеся двери под руку с прекрасной женщиной. С которой принц несомненно свяжет свою судьбу навсегда .И все те люди что когда то были статуями стали прежними .Когда чары спали, принцесса рассказала ,что когда то была очень жестокой и малодушной, что делила людей на красивых и уродливых . Что богатство казны её волновало больше жизни человека.



И что она прогневала одну волшебницу ,а та в наказание превратила её в страшную старушку, страшную как была страшна её душа тогда .И спрятала все двери в замок, что бы принцесса была заточена в этом образе без возможности выбраться на волю. Что только доброта и чистота души принца спасли её. Она и принц конечно жили долго и счастливо много лет ... Вот и сказочки конец, а кто слушал молодец.